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Andy Locke came back into the conference room to warn us of the 

clerk’s demands and turned back away moving with a fast passé towards 

the court room. 

I clearly remember trying to stop him to expand to him what my concerns 

were (As we had not had a moment to talk) and I was concerned about 

the disclosure that was going to be asked for. 

I asked Andy Locke if he could ask the Judge to adjourn the case for 5 or 

10 minutes so I could understand what was going on in my case with him 

self, which he then replied the answer of “no. 

On or travels towards the court room he explained that he believed the 

hearing was only for disclosure about the schedule”, I said “I knew this 

not to be correct and that is what I wanted to talk to him about” and again 

asked “if he would ask the judge to postpone for 10 minutes” he yet again 

said “no”, at which point I asked “why he did not want to speak to me, 

with the following question, should I act for myself then”?  

We all then went into court room and on entering the court I muttered to 

Mr Andy Locke (who was ahead of me) the quote of; so am I acting for 

myself then? He never replied to me and then proceeded to talk to the 

Judge, in the judge taking understanding it was agreed for myself and 

barrister to talk out side of the court room. 

At this point I had no idea what was going on but proceeded to follow 

him, it was at this point he turned around and said quite curtly “I do not 

want you to speak”, as me and my mother got closer to him he also 

informed me that it was not good to shout out in open court which I had 

to agree with.  

My mother who had witnessed all of this tried to explain to my barrister 

what I wanted to say about the disclosure not just being the schedule and 

asked Mr Locke to explain what the schedule is. 

I also wanted to ask him questions about my human rights in regards 

towards the two article sixes referring to the rights to a fair and speedy 

trial that had been handed to the court on two different earlier hearings to 

which Mr Andy Locke had not seen before as he was not present at the 

past couple of court hearings. 

He explained that the schedule was what the judge had asked for on the 

04/04/2016 my mother replied this was not all the judge had asked for. 

Without replying Mr Locke walked towards the courtroom we followed 

and it was at this point I said to him I feel that I should represent myself 

because I felt I was not being heard.  

On entering the court Andy Locke addressed the Judge and said I did not 

want him to act for me.  
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